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Créée en 2013, Primo 1D s’est hissée au rang de leader mondial du fil électronique intelligent grâce à sa technologie E-ThreadTM, intégrée à la source dans les produits de ses clients. En proposant une solution unique d’identification (RFID UHF), d’authentification et de traçabilité des produits tout au long de leur cycle de vie, Primo1D répond à l’enjeu de la digitalisation, aux besoins croissants relatifs à l’industrie 4.0 ainsi qu’aux défis actuels de l’économie circulaire.
À la suite de notre dernière levée de fonds, nous sommes en phase de croissance industrielle. Nous développons nos procédés d’assemblage et nos équipements de production pour produire en grand volume et nous accompagnons nos clients dans l’adoption de nos produits intégrés et de nouveaux business modèles.

Dans le cadre d’un remplacement, nous proposons un CDD initial de 6 mois renouvelable, pouvant déboucher à terme sur un CDI :

Technicien.ne Qualité


Raison d’être :
Sécuriser le niveau de qualité des produits finis en détectant les dérives « produit » et garantir le niveau de qualité des constituants.


Mission : 
Sous la responsabilité du Responsable QHSE, vous pourrez être impliqué dans l’ensemble des projets pilotés par le groupe QHSE et travaillerez au sein de cette équipe pour contribuer à l’atteinte des objectifs stratégiques de l’entreprise. 


Activités principales : 
· Animer les Plans de Surveillance interne (Proposition des lots à tester ; Suivi d’avancement et analyse des résultats)
· Superviser les Contrôles d’Entrée : Organiser les contrôles avec la Production ; Analyser les mesures et valider ou non la mise en stock des constituants 
· Assurer l’enregistrement des Non-Conformités détectées ainsi que le bon avancement de leur résolution
· Participer à la mise à jour du Système documentaire Qualité & Environnement 
· Assurer les formations opérationnelles Qualité aux nouveaux arrivants
· Gérer le suivi du stock Prison (Entrée ; Sortie ; Inventaires)
· Assurer un reporting de l’activité


Profil recherché : 
De formation technicien.ne, vous justifiez d’une expérience minimum de 5 ans dans le monde industriel dans un domaine de la Qualité ou Filière/rendement
Capacité à travailler avec toutes les fonctions de l’entreprise. 
Goût du challenge, rigueur, proactivité et flexibilité sont des qualités attendues.
Appétence pour l’innovation et l’environnement industriel. 
Bonnes compétences analytiques ; Excellentes compétences en communication écrite et orale.
La connaissance d’outil d’analyse statistique tel que JUMP est requis pour ce poste.



Rejoignez Primo1D pour participer à une aventure technologique passionnante et contribuer à l’essor de solutions techniques au service d’une industrie plus durable !
Poste basé au siège à Grenoble.
Rémunération : 30-35k€ brut annuel, selon profil
Envoyez votre candidature (CV et lettre de motivation) à rh@primo1d.com
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